

Tárgy: a TRIMAN Kft.-vel kapcsolatos tájékoztatás

Tisztelt Befektetők!

A **SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1021 Budapest, Versec sor 15., cégjegyzékszám: 01-10-046842, a továbbiakban: Társaság) Igazgatósága az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőit.

A SET Csoport vonatkozásában egy nem hivatalos fórumon, vélhetően piacbefolyásoló céllal olyan bennfentes és sok esetben valótlan információk kerültek nyilvánosságra hozatalra, melynek okán a Társaság a Tisztelt Befektetők tisztánlátása érdekében összefoglalóan kíván tájékoztatást nyújtani az elmúlt hónapokban lezajlott, a TRIMAN Kft.-t érintő eseményekről. **A hozzászólásoktól a Társaság elhatárolódik és már kezdeményezte az ügyben az illetékes piacfelügyeleti hatóságokkal az egyeztetést.**

A TRIMAN Kft. 90%-os üzletrészét a SET GROUP Nyrt. 2019 decemberében apportálta, melyért a Társaság egy komoly árat fizetett. A TRIMAN Kft. fő értéke a termelőképességében rejlik, ezért az apportértékelés során a cég - egy bevett közgazdasági értékelési módszer segítségével - egy egészként került meghatározásra, azaz az értékelés számításba vette a cégben rejlő munkaerőt, szerződésállományt, növekedési potenciált, piaci pozíciót és az iparági lehetőségeket. Abban az esetben, ha kizárólag azokat a fundamentális értékeket veszi számba egy értékelés, amikkel az adott cég rendelkezik (pl. ingatlan, termelőeszközök, gépjárművek, stb.), akkor a társaság nem képvisel olyan jelentős értéket, amelyekkel számolni érdemes egy tulajdonosváltás során, illetőleg az nem mutatja meg a cég valódi piaci értékét. Ennek oka az építőipari társaságok, így a TRIMAN Kft. esetében is arra vezethető vissza, hogy a vasútépítésben használt anyagoknak kizárólag akkor van értékük, hogyha a cég megfelelő referenciával, szakmai tapasztalattal, humán erőforrással, gépekkel és élő megrendelésekkel rendelkezik.

A TRIMAN Kft. értékelését az Equilor Corporate Advisory Zrt. végezte. Az értékelés különös figyelmet tulajdonított a vasútipari üzletágra jellemző és várható bővülésre, ezen belül is **kiemelt jelentőséget kapott a Belgrád-Budapest vasútvonalat érintő beruházás**. Az ügylethez kapcsolódó befektetői tájékoztató elkészítése és jóváhagyása során a Magyar Nemzeti Bank is vizsgálta az apportértéket és az annak meghatározására használt közgazdasági értékelési módszert. A TRIMAN Kft. értékének a meghatározásakor figyelembe vételre került az elkövetkezendő öt-hat év várható megrendelésállománya, azonban ez a magasabb profit

kizárólag akkor érhető el, ha a TRIMAN Kft. egyben marad.

Ezt az egységet próbálták külsős erők megbontani és egy olyan helyzetet kívántak előidézni, hogy a Társaságot belekényszerítsék egy olyan értékesítésbe, mely által a SET GROUP Nyrt.-nek a TRIMAN Kft. üzletrészét névértéken, azaz 2.700.000,- Ft összegben kellett volna átadnia. Ezt az üzletrészt korábban közel hárommilliárd forint értékben apportálták a tulajdonosok. **Ennek a szerződésnek az aláírása a szabályozott piac rendszerének és a befektetői érdekeknek a teljes arcucsapás lett volna. Ezt nem engedhette, nem engedheti meg Társaságunk.**

A jelenlegi ismereteink birtokában megalapozottan állíthatjuk azt, hogy cégcsoporton kívüli személyek, a TRIMAN Kft. korábbi ügyvezetői bizalmába férkőzve, csalárd módon kívánták megszerezni a TRIMAN Kft. 90%-nyi üzletrészét a SET GROUP Nyrt.-től. Ennek elhárítása érdekében a társaság békés megoldásokat igyekezett találni, melyek sajnálatos módon nem vezetettek eredményre, így kényszerültünk ennek a helyzetnek a végleges, más legális úton való lezárására.

Az ügy részleteiről jelenleg nem áll módunkban tájékoztatást adni tekintettel a folyamatban lévő eljárásokra, azonban arról a SET GROUP Nyrt. vezetősége tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a **TRIMAN Kft. körüli belső konfliktusok a pénteki nappal véglegesen lezárultak és a Társaság továbbra is minden törvényes eszközzel élni fog annak érdekében, hogy a fentiekben leírt értékeket megőrizze, azok termelékenységét biztosítsa.**

A Társaság mostantól kizárólag a stratégiai tervekben foglalt jövőképre kíván koncentrálni, melynek köszönhetően a TRIMAN Kft. a vasúti piac jelentős szereplőjévé fog válni.

A Belgrád Budapest vasútvonal - mely több fórum szerint Magyarország egyik legjelentősebb vasúti beruházása - építése során a TRIMAN Kft. jelentős szerepet tud vállalni annak kivitelezésében, mivel erre a társaság minden tekintetben alkalmas. A TRIMAN Kft. el tudja végezni azokat a munkálatokat, melyeket bármelyik más, kategóriákkal nagyobb vasútépítő cég. Ennek egyik fontos eleme - a saját munkaerőn felül - az évek során jól bejáratott alvállalkozói kapcsolatrendszer.

A tárgyalások szigorúan bizalmas jellege, valamint a vállalt titoktartási kötelezettség miatt, a SET GROUP Nyrt. jelenleg csak annyit közölhet a Tisztelt Befektetőivel, **hogy az egyeztetések folyamatosan zajlanak a kínai vasútépítő vállalat hivatalos képviselőivel.**



A Társaság ezen felül tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a TRIMAN Kft. taggyűlése várhatóan a héten össze fog ülni, hogy a leányvállalat stabilitását és jövőjét érintő ügyekben mihamarabb határozatot hozzon, melynek folytán a **TRIMAN Kft. megrendelésállománya és piaci pozíciója tovább nőhet**. Ezen felül az Igazgatóság tájékoztatja a piaci szereplőket, hogy a SET GROUP Nyrt. az elhalasztott közgyűlést a közel jövőben újra össze fogja hívni.

Budapest, 2021. november 15.

SET GROUP Nyrt. Igazgatósága

